



及失踪的確切時間，以及轉車會在那地方放過，或者知道曾在何處發生打鬥，向警方報案，因而被破案的；警方將頒發新台幣五萬元的獎金。

警方更強調，兇嫌如果自動投案，則可以得到法律減輕罪刑。曙光初現露端倪 時間一天天地過去，游銘坤的命案一直沒有可資偵破的跡象。

一九七八年元月，北投刑事組長李繼先正在閱讀游銘坤的日記。這本日記是游銘坤的家人最近找出來的。游銘坤筆跡潦草，研讀他的日記費很大勁兒。

刑事組長翻到日記裏的記事欄，上面赫然寫道：七七年十月二十一日與「秀英」見面。本報先組長一看到這段記載，不由得跳了起來，立刻向專案小組通報，大夥兒一道追查秀英。從元月一日到元月二日中午，不出四十八小時，警方就在

某舞廳裏，找到這個以秀英為名的女子。 「秀英，這回你可要實話實說了。」刑事組長李繼先翻起臉孔，詰問秀英為何游銘坤赴她的約等於赴「死亡的約會」？ 「我不知道。」 「秀英推得一乾二淨，警方再追問也問不出甚麼，秀英只肯承認和游銘坤有過一段交情，現在已成過去。

這個人却非游太太見過的女人，不久秀英的同伴林君也找到，他有票據法前科，通緝在案，他對游銘坤命案各種關係，推得乾乾淨淨，警方祇得依照票據法通緝，將他送進醫院。

當然，百貨公司禮券部的小姐曾經秘密地在暗處辨認秀英及林氏，是否持大禮券買東西的人；可惜的是，售貨小姐已記不清楚。

警方在秀英的住處，也並未搜到新買的電器及傢具。秀英因而被警方釋回。時間飛馳，由元月一號眼工夫，又是冬天了，辦案的辛苦沒有白費，游銘坤案奇案突出，涉嫌的一名關係人與警方合作，使這個案子往前跨一大步，已經有了可以偵破的跡象。

警方緊訂兩方面的對象： (八)

### 蘇聯經濟牛步化

蘇聯是一個超級大國，這是人所公認的。在國際事務中，蘇聯正把它的力量量伸至世界上的每一個角落。無論是在亞洲、非洲、中東，以至海峽地區，世界上每發生動盪的地方，人們都見到蘇聯伸出的手爪。但是，蘇聯這個在國際上處於強權的地位，其國內經濟問題却長期地解決不了。

據資料顯示，從五十年代中期開始，特別是進入七十年代以來，蘇聯經濟的主要指標雖然有所增長，但其增長率幾乎每年以百分之二到三的速度遞減。其中國民收入的年平均增長率從五十年代的百分之十一，降到一九七七年百分之四點三，工業生產值增長率從百分之十三點三，降到五點三。農業生產值的增長率也一直在低水平上徘徊。就是被譽為「一個好年頭」的一九七八年，國民收入增長率也剛好達到百分之四的指標。這說明，蘇聯經濟的增長，是屬於歷來定得最慢的指標之列，並且就這慢得一個項目看，一九七八年的低指標，也有許多項目沒有達到。

蘇聯中央統計局公佈的結果與計劃數字相比，發電量少了五十萬噸，石油少了三百萬噸，鋼少了一百六十萬噸，成品乳材少了一百三十萬噸。煤、成材、煤礦肥和水泥產量連三年沒有完成計劃。其中水泥產量連比一九七七年下降。紡織品、化學纖維、交流電機、鋼鐵、合成洗滌劑、陶瓷器等都沒有完成生產計劃。這些情況表明，蘇聯經濟並沒有從從速中恢復過來，而且有些重要的經濟部門的生產開始出現明顯的困難。

在去年召開的蘇聯黨中央的十一月全體會議上，燃料動力部部長波羅申科說，蘇聯經濟發展有一個決定性的「關鍵」部門，那就是燃料動力部門的一個重要方面，石油的開採越來越困難，費用越來越高，出現下降，東部新油田的開發，由於環境惡劣，交通不便，缺乏資金、技術設備和勞動力，速度極慢。石油生產的增長率連年不超過百分之二，這與蘇聯的生產情況很不相稱。一九七八年蘇聯的煤炭工業少提供了大約一千六百萬噸的煤炭。工業部因此受批評，烏克蘭煤炭工業部長更被撤職。蘇聯報刊也承認，蘇聯國內出現了人所共知的燃料困難。

蘇聯的基本建設也是使蘇聯經濟陷入困境的原因之一。蘇聯的基本建設，在六十年代末到七十年代初，曾出現過一個高潮。當時蘇聯的投資總額，在蘇聯的國民收入中佔百分之十左右。這在蘇聯的經濟發展史上，是空前的。但是，從七十年代中期開始，蘇聯的投資總額，在國民收入中的比重，就逐年下降。一九七八年，蘇聯的投資總額，在國民收入中的比重，只有百分之七點五。這說明，蘇聯的經濟發展，正在失去動力。

蘇聯的經濟發展，正在失去動力。這不僅是因為蘇聯的投資總額在國民收入中的比重逐年下降，更因為蘇聯的經濟結構正在發生深刻的變化。蘇聯的經濟，正在從一個高度集中的計劃經濟，向一個更加分散的經濟轉變。這種轉變，雖然在長遠來看，是必要的，但在短期內，卻會帶來許多困難。

蘇聯的經濟發展，正在失去動力。這不僅是因為蘇聯的投資總額在國民收入中的比重逐年下降，更因為蘇聯的經濟結構正在發生深刻的變化。蘇聯的經濟，正在從一個高度集中的計劃經濟，向一個更加分散的經濟轉變。這種轉變，雖然在長遠來看，是必要的，但在短期內，卻會帶來許多困難。

蘇聯的經濟發展，正在失去動力。這不僅是因為蘇聯的投資總額在國民收入中的比重逐年下降，更因為蘇聯的經濟結構正在發生深刻的變化。蘇聯的經濟，正在從一個高度集中的計劃經濟，向一個更加分散的經濟轉變。這種轉變，雖然在長遠來看，是必要的，但在短期內，卻會帶來許多困難。

蘇聯的經濟發展，正在失去動力。這不僅是因為蘇聯的投資總額在國民收入中的比重逐年下降，更因為蘇聯的經濟結構正在發生深刻的變化。蘇聯的經濟，正在從一個高度集中的計劃經濟，向一個更加分散的經濟轉變。這種轉變，雖然在長遠來看，是必要的，但在短期內，卻會帶來許多困難。

### 國美在位地童兒

在當今美國人心目中，兒童不再是未來世界的主人翁，而越來越被看作不必要的負擔。走向工業化後期的美國經濟，已經太多人競爭不斷減少的工作機會、土地、空間和資源，所以母須更多兒童。於是，美國的和最代表性的社會少數，商業和從政界人士，都開始發現這種反對兒童的氣氛。

這種反對兒童的氣氛，在過去幾年，通過民意調查，現在即使學校明顯出現財政危機，仍然往往被否認。一些地方當局關閉學校，也不多幾筆津貼。不願對兒童多用錢的，要麼是兒童的觀念更趨發展。一九七七年，最高法院裁定，定額制並不違反憲法。去年，洛杉磯教師聯合會以九對一票，恢復了三年前的禁止在公立學校收養兒童。

相當大量的夫婦選擇不生兒女，不要孩子的主要動機，是認為當父母妨礙了個人的追求。在美國白人當中，減縮



佐治，我地在大漢公報搵極都搵唔到佢間舖頭名嘅！  
685-8941

請電鑲磨光技工  
需要經驗  
電話：九二九二二二  
夜四三三四三三

太平餐館  
誠徵名廚，本餐館誠聘熟練而有經驗之中餐酒樓正廚師，以最近七年曾在香港或粵東各酒樓任職者為合。待遇優厚，面洽地點：3787 CANADA WAY 電話：四三七一八八黃先生

本報廣告 效力宏大  
聘請 請有經驗廚師  
炒鑊，砵板各一名，女企檢數名，薪金優厚，有意者，請電話：四三八一五八二八蔡接

宜經輪送餐 兼廚打雜，年齡在廿五以上  
電話：三三三三三三  
萬福製衣廠 高薪招請日班縫紉，火雞美及上領各部門工友，家庭主婦因家務不能全日上班者歡迎面商任時工作。每日下午四時半後工作二至四小時均可，本廠在盡可能範圍內方便各工友，請即親到片打西街五二五號本廠面洽。  
電話：六八八一七三三三

宜僱工場男工一名  
宜有中程度，略通英文，體格健全，曾在貨倉工作為合格，待遇月薪六百至九百，以經驗多寡而定，有意者請  
電話：二五六一六四李先接洽

招請中西廚  
包食住包來回機票工金從優如無經驗者有意學習該項職業亦可錄用請來電或函接洽：  
New Commodore Restaurant  
628 West Third Ave. Prince Rupert, B.C. V8J 1M2  
1-2-624-5151

新屋土庫出租  
有軍人房舍身男子有意者電話：255-3732  
上下層房屋出租  
雪櫃爐頭齊有意者請電話：327-8876  
新屋土庫出租  
市老及二十二街一睡房及廚爐雪櫃晚電話：四三七一五八二九

兩睡房屋出租  
112 VICTORIA DR 電話：253-9557  
靚土庫出租  
十九街近緬甸獨立門爐頭廚廁齊，適合學生或職業女子。電話：八七六一七五二  
土庫出租  
新裝修地庫廚廁齊，自己門戶二房一廳交通方便有意電 327-8066

新屋出租  
樓下三睡房另有廚廁浴廁，包電火，有車房，四十三街近乃路電話：三二七一三六三  
土庫出租  
一大房，一廳，廚廁齊全，各白門口，近巴士站，適合夫婦。六時後請電：324-2136

有傢俬單人房出租  
254-6690  
華埠舖位出租  
高雅街三三三號 337 GORE AVE 電話：六八一五八五  
土庫房出租  
土庫房出租，水電開全，電話：八七六一九七八九

土庫出租  
乃慶次廿六街廚廁齊全，約一百廿五元請電八七六一四四或八七四一五九二一  
全間屋出租  
近緬甸街四房兩廳兩浴至月租五百二十元電三二七一〇三〇七治 MILLER  
OR 465-6848  
ARNOLD PAM  
MILLER

有屋出租  
百老匯街近沙街全磚或分層出租，適合大小家庭，交通方便。請電 299-3142  
雲西區餐館出租  
小型西餐館約四十座位，生財用具齊全，請於下午一至五時。電話：六八一五二二二二  
新屋土庫出租  
全層獨立門，交通方便，有意者晚上五時後請電話：四三七一五八二九

荷比農場出讓  
在 PITT MEADOWS 約八畝肥沃泥土農園及四睡房住宅，三馬路全部圍欄，取價一十一萬九千。英語電話 465-6848  
ARNOLD PAM  
MILLER  
OR 465-9955  
大菓舖出讓  
生意旺，地區好，新批，地方寬大，前舖後居，合家庭經營，有意者請電五二二零零二二二  
餐館廉讓  
德里外賣餐館地位好發展大特價三千八百元，三時後電話：五八五-七二四二  
發財餐館急讓  
沙省東南十分旺興餐館連物業急讓位於十三與九號主要公路交界設備齊全利潤厚因人手不足廉讓有意者請速電 (306) 453-2540 或 Box No. 763 Carlyle, Sask. 亞省餐館平價出售  
亞省卡加利餐館平價出售，地位好取價四萬二千，有意者請電：二四六一九二二四  
十二年新屋主自賣  
近京士威火乃路 3302 Brook 土庫完成，交通方便，地四十七乘一百廿五，參觀時間：星期一至五，下午五時至八時，星期六，日，由下午二時至六時。電話：八七六一六四八三

亞省唐西餐館急讓  
餐館連物業，在市中心，工具齊備，生意穩定，取價止三萬餘，近BC省，交通方便，生財好，樓上有6房住家，取價五萬餘。電話：(403) 564-4801 誠洽

亞省煤油埠 唐餐館出讓  
位於十六號公路本埠中心全新華慶裝修，實用面積四千尺，座位一百六十個，樓上有四睡房和放貨土庫，現因人力不足，生意連實業出讓。  
地址：VERMILION ALTA TEL 403 853-5288  
TONY TSE (謝育)

新屋建築家自賣  
四睡房，三浴室，座落雲峯 3484 FLAMING 二十街火乃路開價七萬九千九百五。請英語電話 327-4305

上下層六睡房屋售  
兩層雙車庫雙車庫大屋取價五萬七千九 2975 Turner St. 電話：253-3353 或 438-8866  
曲骨林靚屋出售  
328 LEBLEU ST COQ, 兩年新三睡房，地六十五乘九十三尺，開價六萬八千五百。英語電話 325-0224

屋主自賣  
保養好土庫，樓上三房，土庫完成，廉售五萬餘。請午後四時 255-5368  
業主自賣  
開價七萬八千九百元靚屋二千二百六十尺地段三三乘百廿二呎詳情請電四三三一五四九一

汽車急賣  
75 DUSTER 味較低 P.B.S. \$3000 電話：二五八六二二下午四點後